Контрольная работа № 3 

Вариант 1
1. Не выполняя построения, установите, принадлежит ли графику функции 
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2. Исследуйте функцию на четность:

а) 
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3. Исследуйте функцию   
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 на периодичность; укажите    

    основной период, если он существует. 

4.  Решите графически уравнение    
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5.  Постройте график функции а) или б):

а) 
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6. При каком значении параметра 
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    имеет единственное решение? Найдите это решение.

Вариант 2
1.  Не выполняя построения, установите, принадлежит ли графику функции 
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2.  Исследуйте функцию на четность

а) 
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3.  Исследуйте функцию
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 на периодичность; укажите   

     основной период, если он существует.

4. Решите графически уравнение  
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5. Постройте график функции а) или б):

а) 
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6. При каком значении параметра 
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      имеет единственное решение? Найдите это решение.

_1210017001.unknown

_1210017138.unknown

_1211655979.unknown

_1211787732.unknown

_1235026968.unknown

_1211656443.unknown

_1211656733.unknown

_1210017194.unknown

_1210017216.unknown

_1210017164.unknown

_1210017083.unknown

_1210017109.unknown

_1210017024.unknown

_1210016689.unknown

_1210016747.unknown

_1210016924.unknown

_1210016719.unknown

_1210016546.unknown

_1210016650.unknown

_1210016443.unknown

_1210005209.unknown

